

## Информация о материально – техническом обеспечении образовательной деятельности.

Здание школы размещается в зоне жилой застройки. Для обеспечения нормативных уровней инсоляции и естественного освещения помещений и игровых площадок при размещении здания соблюдены санитарные разрывы от жилых и общественных зданий. Через территорию школы не проходят магистральные инженерные коммуникации городского назначения - водоснабжения, канализации, теплоснабжения, энергоснабжения. В помещении школы расположены 2 группы детского сада №58. Школа имеет самостоятельный участок, территории которого частично огорожена забором с зелеными насаждениями. На территории школы располагается детская игровая площадка для организации подвижных игр и отдыха дошкольников, посещающих ДОУ 58, а также для реализации образовательных программ, предусматривающих проведение мероприятий на свежем воздухе. Количество учащихся не превышает вместимость здания. В школе 3 этажа. Набор помещений создает условия для изучения обязательных учебных дисциплин, а также дополнительных предметов по выбору учащихся в соответствии с их интересами и дифференциацией по направлениям. Учащиеся I уровня обучаются на первом этаже здания. Каждый кабинет начальной школы оборудован новой мебелью и автоматизированным местом учителя. Один из кабинетов начальной школы оснащен 14 ноутбуками, а также имеется переносная система интерактивного обучения и тестирования «Mimio-studio». В кабинетах начальных классов, информатики, физики, русского и английского языков и математики установлены проекторы для демонстрации презентаций и учебных фильмов по различным темам в рамках реализации программ как на базовом, так и на углубленном уровне. Данное оборудование было установлено в рамках реализации требований, предъявляемых к оснащенности учебных кабинетов по ФГОС с целью повышения качества образовательного процесса и внедрения информационных технологий. Вышеперечисленное высокотехнологичное оборудование приобреталось в рамках реализации комплексного проекта модернизации образования на основе требований федеральных государственных образовательных стандартов общего образования в части материально –технического и информационного обеспечения образовательного процесса, Федеральных требований к образовательным учреждениям в части минимальной оснащенности учебного процесса и оборудования учебных помещений. В школе есть кабинет домоводства, 1 спортивный зал, в котором предусмотрены снарядные, раздевальные для мальчиков и девочек, комната для преподавателей. На 3 этаже располагается столовая. Помещение библиотеки находится на 3 этаже. Медицинский пункт школы включает кабинет врача, процедурный кабинет. Имеются кабинеты психолога, социального педагога. На каждом этаже размещены санитарные узлы для мальчиков и девочек. Для персонала выделен отдельный санузел. В помещениях начальных классов, лабораториях, помещениях медицинского назначения, комнате технического персонала установлены умывальники.

Кабинеты физики, биологии и химии оборудованы специальными демонстрационными столами. Для обеспечения лучшей видимости учебно-наглядных пособий демонстрационный стол установлен на подиум. Кабинеты иностранного языка включают следующее оборудование: мультимедийный компьютер, проектор, сканер, принтер лазерный, копировальный аппарат, переносные магнитофоны, аудиторная доска с магнитной поверхностью и набором приспособлений для крепления карт и таблиц, библиотечный фонд (книгопечатная продукция). В учебных помещениях применяется система общего освещения и обеспечивается нормируемый уровень освещенности и показатели качества освещения в соответствии с гигиеническими требованиями к естественному и искусственноому освещению. Классные доски оборудованы софитами. Особое внимание уделяется санитарно -гигиеническому состоянию школы. В школе функционирует кабинет информатики: оснащен 13 современными компьютерами, поступившими в школу в рамках программы «Модернизация региональных систем общего образования». В кабинете установлен проектор, копировальная и множительная техника. Все компьютеры в кабинетах информатики имеют выход в сеть Интернет, что позволяет наиболее эффективно организовывать учебный процесс. С целью выполнения СанПиН 2.4.2.2821-10 в кабинет информатики были приобретены регулируемые врачающиеся кресла для учащихся и педагогов. 5 компьютеров обслуживают делопроизводство. В библиотеке имеется 1компьютер, который используется как учащимися во время работы с медиатекой, так и библиотекарем для оптимизации деятельности. В школе есть 1 интерактивная доска, «Mimio-studio» и 8мультимедийных проекторов, которые активно используются в учебном процессе. Имеется 30точек проводного выхода в Интернет и беспроводной выход в Интернет (система Wi-Fi). 92% педагогов владеют информационно-коммуникационными компетенциями. 85% учителей используют в образовательном процессе компьютерные обучающие программы и электронные образовательные ресурсы по учебным предметам Федерального компонента учебного плана. В 2010 году для реализации Национальной инициативы «Наша новая школа» были приобретены ноутбуки в количестве 14 штук, а также комплекс «Mimio -studio»; с целью эффективной организации информационной образовательной среды школы. Компьютерная техника широко используется не только в системе уроков, но и при организации сетевого взаимодействия в рамках реализации элективных курсов на базе школы, при проведении внеклассных мероприятий, подготовки выступлений педагогов на семинарах и конференциях и учащихся на конкурсах. Школьная библиотека является важной составляющей информационного обеспечения образовательного процесса. Фонд библиотеки состоит из учебной, художественной, научно-популярной, технической литературы и составляет 6227 экземпляров . В 2014- 2015 учебном году 100% школьников пользовались ресурсами библиотеки в учебных целях и по внеучебным вопросам.